

Новый номер газеты «Сибирский форум. Интеллектуальный диалог»

Вышел [декабрьский номер](#) газеты «Сибирский форум. Интеллектуальный диалог». Тема выпуска: «Учёный мир».



«Люди науки остаются загадкой. Без сомнения, они — особая каста. Именно та элита, о которой общество мечтает: не требуют себе особых преференций, не рвутся к власти, очень дорожат своей репутацией, а потому, как правило, отвечают за свои слова. Кроме любимой науки и возможности заниматься исследованиями им мало что важно. И при этом их мир чрезвычайно притягателен и богат», — редакция газеты.

[Редакция газеты](#), 11 декабря 2018 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <http://news.sfu-kras.ru/node/21119>